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 : کلاس                        ریاضی ششم         آزمون ورودي :                             نام و نام خانوادگی 

 کدام است ؟ » میلیارد و دویست و ده هزار   و یک بیست« عدد  .  1 

1  (210020100       2  (21000210000           3  (2100002100              4  (210210000 

 ؟  به کدام عدد نزدیک تر است » هزار  596میلیون و  364« عدد .  2

 هزار  600میلیون و  364)  4هزار      500یون و میل 365)  3میلیون                 364)  2میلیون         365)  1

 است ؟  256چندمین عدد در الگوي مربعی .  3

1  (14                    2  (15                           3  (16                               4  (17 

 روز سه شنبه ، چه ساعت و چه روزي است ؟  یک بعد از ظهرساعت قبل از ساعت  5یک روز و .  4

 شنبه   روز دو 8ساعت ) 2                روز سه شنبه       18ساعت)  1

 روز چهارشنبه  5ساعت )  4روز چهارشنبه                        7ساعت )  3

 کدام گزینه بزرگتر است ؟ .  5

 1  (1
3  4               2  (3

4  2                  3  (4
5  2            4  (7

2  1 

2و       5اختلاف دو عدد   .  6
 کدام است ؟      2  3

1  (5
3  4                   2  (8

3	                   3  (1
3  2               4  (1

3  3 

4کشاورزي ربع   .  7
 را سبزي کاشته ، او چه کسري از زمین را سبزي کاشته است ؟  خود زمین  	7

1  (4
7                      2  (7

4                      3  (7
8	                         4  (1

7 

 با توجه به الگوي زیر ، شکل دهم از چند مربع درست می شود ؟ .  8

1  (10       2  (20 

3  (22       4  (18                                    )3)                           (2)                                (1( 

 باشد ، پول مهتاب چقدر است ؟ 5به  2اگر نسبت پول آن ها  . هزار تومان است  510اختلاف پول مهتاب و آیناز .  9

 هزار تومان 102)  4هزار تومان            850)  3هزار تومان            340)  2هزار تومان              204)  1



 قیمت اصلی کالا چقدر بوده است ؟. تومان خریدیم  هزار 255   درصد تخفیف 15کالایی را پس از .  10

 هزار250)  4                    هزار300)  3                          هزار200)  2 هزار               220)  1

 کدام است ؟  قرینه شکل نسبت به نقطه داده شده) 11

1                        (2                  (3                   (4  ( 
12 
 ) مثلث متساوي الاضلاع است ( اندازه زاویه خواسته شده چند است ؟ . 12

1  (120        2  (70        3  (80         4  (60 

 شکل چند خط تقارن دارد ؟ .  13

    چهار  )   4دو     )  3هیچی    )  2یک    )  1

 . میلی متر ................. سانتی متر و ...................... متر و :   ..............  میلی متر یعنی  1560 . 14

1  (15  ،6  ،0                   2    (1  ،5   ،6                  3  (1    ،56  ،0       4   (15   ،6   ،0  

128)  1کدام است ؟          28/1عدد .  15
1000      2  (28

100            3  (128
100             4  (28

100   

 جرم آب داخل آن چقدر است ؟. کیلوگرم است  8/0 جرم بطري پر آب . کیلوگرم است  705/0  جرم یک بطري خالی.  16

1  (95/0                2  (905/0                        3  (095/0                4  (5/9 

 )  3= و  عدد پی   50= شعاع ( محیط شکل را بدست آورید .  17

1  (300     2  (75      3  (150      4  (175 

 مساحت شکل چقدر است ؟ .  18

1  (60           2  (30             3   (45             4  (50 

 متر مکعب است ؟  سانتی سانتی متر باشد ، چند 30حجم مکعبی که هر ضلع آن .  19

1  (9000         2  (9             3 (27000           4  (27 

  مجموع آن ها چقدر است ؟ . شده است  18عدد،   13میانگین  .  20

 موفق باشید                                             204)  4          620)  3                  234)  2             31)  1


